

ПРОТОКОЛ №12

засідання Організаційного комітету з проведення виборів ректора
Українського державного університету науки і технологій
18 червня 2024 р.

м. Дніпро

Присутні: Бекетов О.В., Волчок Д.Л., Денисенко О.В., Главацький К.Ц., Гільов В.В., Єрємін О.О., Капіца М.І., Макарченко Н.П., Максименкова Ю. А., Малий Є.І., Муха А. М., Носко О.А., Окороков А. М., Охтіна О.В., Пилипенко О.В., Свердліковська О.С., Селівьостров В.Ю., Сігунов О.О., Стасенко С.С., Шмакова Л.І., Шпортко Г.Ю.

Відсутні на засіданні: немає.

Присутні 21 член (100%) Організаційного комітету з 21.
Засідання Організаційного комітету є правомочним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Акредитація спостерігачів від громадських організацій і кандидатів на посаду ректора УДУНТ.
2. Акредитація представників засобів масової інформації на виборах ректора УДУНТ.

Результати голосування: за – 21, проти – немає, таких, що утримались – немає.
Порядок денний схвалено одногосно.

СЛУХАЛИ: секретаря Організаційного комітету МАКАРЧЕНКО Н.П., яка ознайомила всіх з клопотанням від кандидата на посаду ректора університету ТЮТСРСВА І.А. про реєстрацію його спостерігачів: ЗАБРОДИ Олександра Вікторовича та БРАЖНИКА Юрія Володимировича. Особисті заяви спостерігачів ЗАБРОДИ О.В. та БРАЖНИКА Ю.В. додаються.

УХВАЛИЛИ: відповідно до п.2.5, 2.6 «Порядку акредитації та організації роботи громадських спостерігачів та спостерігачів від кандидата на виборах ректора Українського державного університету науки технологій» спостерігачів від кандидата на посаду ректора університету ТЮТСРСВА І.А. ЗАБРОДУ Олександра Вікторовича та БРАЖНИКА Юрія Володимировича акредитувати та виписати посвідчення про акредитацію.

Результати голосування: за – 21, проти – немає, таких, що утримались – немає.

СЛУХАЛИ: секретаря Організаційного комітету МАКАРЧЕНКО Н.П., яка ознайомила всіх з клопотанням від кандидата на посаду ректора університету СУХОГО К.М. про реєстрацію його спостерігачів: МАЛИНОВСЬКОГО Володимира Володимировича та КРАВЧЕНКО Миколу Володимировича. Особисті заяви спостерігачів МИЛИНОВСЬКОГО В.В. та КРАВЧЕНКО М.В. додаються.

УХВАЛИЛИ: відповідно до п.2.5, 2.6 «Порядку акредитації та організації роботи громадських спостерігачів та спостерігачів від кандидата на виборах ректора Українського державного університету науки технологій» спостерігачів від кандидата на посаду ректора університету СУХОГО К.М. МАЛИНОВСЬКОГО Володимира Володимировича та

КРАВЧЕНКО Миколу Володимировича акредитувати та виписати посвідчення про акредитацію.

Результати голосування: за – 21, проти – немає, таких, що утримались – немає.

СЛУХАЛИ: секретаря Організаційного комітету МАКАРЧЕНКО Н.П., яка доповіла, що клопотання від кандидата на посаду ректора університету РИЖКОВА Ігоря Вікторовича до Організаційного комітету не надходило. Також до Організаційного комітету не надходили листи-заявки на акредитацію представників засобів масової інформації.

УХВАЛИЛИ: 1) прийняти цю інформацію до відома; 2) підготувати та передати узагальнений список спостерігачів від кандидатів на посаду ректора університету Вибірчій комісії.

Голова Організаційного комітету



Михайло КАПЩА

Секретар Організаційного комітету



Наталія МАКАРЧЕНКО